Tytuł: Rozeznanie rynku - zapytanie w sprawie zamówienia „Zapewnienie promocji i informacji dla projektu „Przegląd i aktualizacja map zagrożenia powodziowego i map ryzyka powodziowego" 

W celu rozeznania rynku oraz oszacowania wartości planowanego do realizacji zamówienia Krajowy Zarząd Gospodarki Wodnej zaprasza Państwa do przesłania wstępnej kalkulacji kosztów wykonania zadania pn.: „Zapewnienie promocji i informacji dla projektu „Przegląd i aktualizacja map zagrożenia powodziowego i map ryzyka powodziowego".

Poniżej znajdą Państwo wstępny opis przedmiotu zamówienia wraz z załącznikami oraz wzór formularza. 
Zaznaczam, że niniejsze zapytanie nie stanowi zapytania ofertowego w myśl przepisów ustawy - Prawo zamówień publicznych i służy wyłącznie rozeznaniu rynku.

Zainteresowane podmioty proszone są o przesłanie szacunkowej kalkulacji kosztów w terminie do 19 maja 2017 r. wyłącznie za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres: wydzial.op@kzgw.gov.pl. W temacie e-maila proszę podać „Rozeznanie rynku – Zapewnienie promocji i informacji: Przegląd i aktualizacja MZP i MRP”. 
Zadanie stanowi część projektu „Przegląd i aktualizacja map zagrożenia powodziowego i map ryzyka powodziowego” (nr projektu: POIS.02.01.00-00-0013/16) współfinasowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko.

